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Marble Dom MARBLE EFFECT



Marble effect collections inspired by reminiscences 
of classical beauty, to tell stories of contemporary life.

1 Kobe

2 Byron

STATUARIETTO
CALACATTA VIOLA

BORGHINI
VERDE AVER

APUANO
CALACATTA ORO

BARDIGLIO
ALPI

MARQUINIA

21



Immersive architecture places us in locations of lush beauty, where outdoor nature 
provides a screen for indoor rooms. Beams of light pierce the scene, focusing  
the attention on marble-inspired ceramic surfaces that evoke past experiences,  
reworked in a modern dialogue with bespoke furnishings of elegant severity.

Un’architettura immersiva ci proietta in atmosfere rigogliose, dove la natura  
in outdoor partecipa alla schermatura degli spazi interni. Tagli di luce  
puntuali entrano in scena, orientando l’attenzione su superfici ceramiche  
d’ispirazione marmorea, testimoni di esperienze passate, rivisitate 
in un dialogo attuale con arredi su misura dal carattere rigoroso.

KOBE CALACATTA VIOLA LUX / 60x60  24”x24” - CALACATTA VIOLA / 60x120  24”x48”

Kobe

54



FR Une architecture immersive nous projette dans des atmosphères  
luxuriantes, où la nature extérieure sert aussi d’écran aux espaces intérieurs.  
Des lames de lumière ponctuelles entrent en scène, dirigeant le regard  
sur des surfaces en céramique inspirées du marbre, témoins d’expériences  
passées, revisitées dans un dialogue actuel avec un mobilier sur mesure  
au caractère rigoureux.

DE Eine in das umgebende Grün eingetauchtes Gebäude, wo die Natur zur  
Beschattung der Innenräume beiträgt. Gezielt inszenierte Lichteinfälle richten  
die Aufmerksamkeit keramische Oberflächen in Marmoroptik, die das klassische  
Belagsmaterial neu interpretieren und in einem interessanten Dialog mit dem  
strengen, maßgefertigten Interieur stehen.

ES Una arquitectura inmersiva nos proyecta a ambientes exuberantes, donde  
la naturaleza del exterior participa en el blindaje de los espacios interiores.  
Cortes de luz puntuales entran en escena, orientando la atención sobre  
superficies cerámicas de inspiración marmórea, testimonios de experiencias  
pasadas, reinterpretadas en un diálogo actual con decoraciones a medida  
de carácter riguroso.

RU Иммерсивная архитектура погружает нас в пышную атмосферу,  
в которой природа снаружи помогает защищать внутренние пространства.  
На сцену выходят четкие лучи света, заставляя обратить внимание  
на вдохновленные мрамором керамические поверхности,  
свидетельствующие о накопленном опыте, переосмысленном  
в современном диалоге с выполненной на заказ мебелью в строгом стиле.

KOBE CALACATTA VIOLA LUX / 60x60  24”x24” - CALACATTA VIOLA / 60x120  24”x48” 76



KOBE STATUARIETTO / 60x120  24”x48” - ESAGONA T12 STATUARIETTO / 35x37,5  14”x15” 
ARA STONE BLACK / 60x120  24”x48”KOBE STATUARIETTO LUX / 60x60  24”x24” - VENTAGLI T12 STATUARIETTO LUX / 23x32  9”x13” 98



Moments to be shared in the intimacy of your home, 
surrounded by familiar, unassuming heirlooms.

KOBE STATUARIETTO / 60x120  24”x48” - ESAGONA T12 STATUARIETTO / 35x37,5  14”x15”
ARA STONE BLACK / 60x120  24”x48” 1110



The broad vein patterns of the Calacatta Viola and Borghini shades contrast  
with the ever-changing streaks in the Statuarietto and Verde Aver shades,  
in porcelain stoneware surfaces with two finishes, natural and Lux, for floor  
and wall coverings with an impressively authentic effect. Mosaic and chevron  
tiles adorn the collection, suggesting an architectural approach open  
to a variety of expressive languages.

Le ampie venature dei colori Calacatta Viola e Borghini si contrappongono  
alle irrequiete striature dei colori Statuarietto e Verde Aver, in superfici  
in gres porcellanato dalla doppia finitura, Naturale e Lux, per soluzioni  
a pavimento e rivestimento dalla resa materica autentica. Mosaici e chevron  
adornano la collezione suggerendo un approccio progettuale trasversale  
a mutevoli linguaggi espressivi.

KOBE ESAGONA T18 VERDE AVER / 20x32  8”x13”
ARA STONE BLACK / 60x120  24”x48” - DECORO WIRE BLACK / 60x120  24”x48” 

KOBE VERDE AVER / 60x120  24”x48” - VERDE AVER LUX / 7,5x60  3”x24”
ARA STONE GREY / 60x120  24”x48” - DECORO WIRE GREY / 60x120  24”x48” 1312



FR Dans les couleurs Calacatta Viola et Borghini, de généreuses veines  
contrastent avec les stries mouvementées des couleurs Statuarietto et Verde  
Aver, parcourant des surfaces en grès cérame à double finition, naturelle et Lux,  
pour des solutions de sol et de mur au rendu de matière authentique. Mosaïques  
et chevrons ornent la collection, suggérant une approche transversale du design  
embrassant des langages expressifs fluctuants.

DE Die ausgeprägten Äderungen der Farbvarianten Calacatta Viola und Borghini  
stehen im Kontrast zu den unruhigen Streifen der Farbvarianten Statuarietto  
und Verde Aver. Zwei Oberflächenausführungen, Natur und Lux, ermöglichen  
Designlösungen für Boden und Wand mit authentischer Materialanmutung.  
Mosaike und Chevron-Formate runden die Kollektion ab und inspirieren  
zu stilübergreifenden Gestaltungslösungen mit spannenden Ausdrucksformen.

ES Las amplias vetas de los colores Calacatta Viola y Borghini se contraponen  
a las nerviosas estrías de los colores Statuarietto y Verde Aver, en superficies  
de gres porcelánico de doble acabado, natural y Lux, para crear soluciones  
para pavimento y revestimiento de resultado matérico auténtico. Mosaicos  
y chevrones adornan la colección sugiriendo un enfoque proyectivo  
transversal a lenguajes expresivos variables.

RU Широкие прожилки цветов Calacatta Viola и Borghini противопоставляются  
живым прожилкам цветов Statuarietto и Verde Aver на керамогранитных  
поверхностях с двойной отделкой - натуральная и Lux - для получения  
решений для настила полов и облицовки стен с реалистичными фактурными  
эффектами. Коллекцию украшают мозаики и плитка для укладки елочкой,  
предлагая универсальный проектный подход к изменчивым приемам выражения.

KOBE BORGHINI / 60x120  24”x48” / 7,5x60  3”x24”
ARA STONE WHITE / 60x120  24”x48” 1514



KOBE BORGHINI / 60x120  24”x48”KOBE VENTAGLI T12 BORGHINI / 23x32  9”x13” - BORGHINI LUX / 60x120  24”x48” 1716



Interweaving veining tells tales of large communal spaces, clad with  
a marble-effect collection offering ultra glossy or natural looking finishes.  
Porcelain stoneware surfaces furnish interiors with sublime refinement,  
in a contrasting mix of different decorative styles and sensations  
which shift effortlessly across inspiration materials.

Un intreccio di venature racconta le cronache di ampi spazi di condivisione 
rivestiti con una collezione effetto marmo caratterizzata da finiture di estrema 
lucentezza o dall’aspetto nature. Superfici in gres porcellanato arredano  
gli ambienti con sublime raffinatezza in un antagonismo di sensazioni  
e stili decorativi differenti che si muovono sinuosi tra le materie d’ispirazione.

Byron

BYRON APUANO / 60x120  24”x48” / 7,5x60  3”x24” 1918



FR UUn entrelacs de veines fait la chronique de grands espaces de partage  
revêtus d’une collection effet marbre, aux finitions extrêmement brillantes  
ou à l’aspect nature. Des surfaces en grès cérame décorent les espaces  
avec un raffinement sublime, dans un antagonisme de sensations  
et de styles décoratifs différents qui déploient leurs lignes sinueuses  
entre les matières d’inspiration.

DE Ein Flechtwerk aus Äderungen charakterisiert die Kollektion in Marmoroptik  
mit glanzpolierter oder unbehandelter Oberfläche, mit der die Gemeinschaftsräume  
gestaltet sind. Feinsteinzeugbeläge schmücken die Räume mit sublimer Eleganz  
in einem Kontrastspiel aus unterschiedlichen Optiken und Stilen, die sich aus  
den Materialvorbildern entfalten.

ES Un trenzado de vetas define la fisonomía de amplios espacios destinados  
a la socialización, revestidos con una colección de efecto mármol caracterizada  
por sus acabados extraordinariamente brillantes o de aspecto natural.  
Superficies de gres porcelánico decoran los ámbitos con sublime refinamiento  
en un antagonismo de sensaciones y estilos decorativos diferentes que se mueven  
sinuosos entre las materias de inspiración.

RU Переплетение прожилок рассказывает о больших общих пространствах,  
облицованных коллекцией с эффектом мрамора и отделками с зеркальным  
глянцем или натуральным видом. Керамогранитные поверхности оформляют  
помещения с утонченной изысканностью, находясь в противоречии  
с ощущениями и разными декоративными стилями, гармонично  
существующими с материалами-источниками вдохновения.

BYRON APUANO / 60x120  24”x48” / 7,5x60  3”x24” 2120



BYRON CALACATTA ORO LUX / 60x60  24”x24”BYRON CALACATTA ORO / 60x120  24”x48” - MOSAICO MIX CALACATTA ORO / 30x30  12”x12” 2322



The timeless grace of gleaming marble textures brings heroic overtones  
to a poetry rooted in the imagination yet beautifying the real.

BYRON ALPI / 60x60  24”x24” 2524



From the classical Apuano and Calacatta by way of the tasteful vein patterns  
of Bardiglio and Alpi, through to the forceful Marquinia, five aesthetically  
variegated shades constitute a porcelain stoneware collection that highlights  
the veining typical of the finest varieties of marble. A wide choice of inlays  
build up visually striking graphic patterns on walls and floors.

Dai classici Apuano e Calacatta, attraverso le armoniose venature del Bardiglio 
e dell’Alpi, fino al deciso Marquinia, cinque colorazioni esteticamente variegate  
compongono una collezione in gres porcellanato dove le tipiche venature  
dei marmi più pregiati diventano protagoniste. Un’ampia scelta di intarsi  
costruiscono su pareti e pavimenti pattern grafici di grande impatto visivo.

BYRON MARQUINIA LUX / 60x60  24”x24” / 7,5x60  3”x24”BYRON MARQUINIA / 60x120  24”x48” - MOSAICO MIX MARQUINIA / 30x30  12”x12” - CHEVRON MARQUINIA / 7,5x60  3”x24” 2726



FR Des classiques Apuano et Calacatta, en passant par les veines harmonieuses  
de Bardiglio et Alpi, jusqu’à Marquinia, si affirmée : cinq teintes esthétiquement  
variées composent une collection en grès cérame qui met en exergue les veines  
typiques des marbres les plus nobles. Sur les murs et au sol, un large choix  
d’incrustations permet de créer de saisissants motifs graphiques.

DE Von den Klassikern Apuano und Calacatta über die feinen Zeichnungen  
von Bardiglio und Alpi bis hin zur prägnanten Variante Marquinia: fünf verschiedene  
Farbstellungen für eine Feinsteinzeug-Kollektion, die die Äderungen der edelsten  
Marmore ausdrucksstark nachempfindet. Vielfältige Intarsien lassen eindrucksvolle  
Muster an Wänden und Böden entstehen.

ES De los clásicos Apuano y Calacatta, a través de las armoniosas vetas  
del Bardiglio y Alpi, hasta el resuelto Marquinia, cinco coloraciones estéticamente  
variegadas componen una colección de gres porcelánico en la que las típicas vetas  
de los mármoles más preciados se convierten en protagonistas. Las taraceas,  
disponibles en una amplia gama, construyen esquemas gráficos de gran impacto  
visual sobre paredes y pavimentos.

RU От классических Apuano и Calacatta, не забывая о гармоничных прожилках  
Bardiglio и dell’Alpi, вплоть до решительного Marquinia - пять цветов с разной  
эстетикой создают такую коллекцию керамогранита, в которой характерные  
прожилки самых ценных пород мрамора играют определяющую роль.  
Большой ассортимент инкрустаций для стен и полов создает очень  
эффектные графические панно.

BYRON BARDIGLIO / 60x120  24”x48” / 7,5x60  3”x24” 2928



BYRON BARDIGLIO LUX / 60x120  24”x48” / 7,5x60  3”x24”BYRON INTARSIO B LIGHT - INTARSIO D CHECK - INTARSIO G MIX / 30x30  12”x12” 3130



BYRON INTARSIO E 3D / 30x30  12”x12”
BYRON CHEVRON APUANO LUX / 7,5x60  3”x24”

ARA STONE GREY / 60x120  24”x48”3332



Kobe CALACATTA VIOLA

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
DKP12650R 60x120 24”x48” Rett
DKP650R 60x60 24”x24” Rett
DKP350R 30x60 12”x24” Rett
DKP0750R 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
DKP12650RL 60x120 24”x48” Rett
DKP650RL 60x60 24”x24” Rett
DKP350RL 30x60 12”x24” Rett
DKP0750RL 7,5x60 3”x24” Rett

MOSAICO MIX CALACATTA VIOLA
DKPM50R
30x30  12”x12” Naturale Rett 

DKPM50RL
30x30  12”x12” Lux Rett 

ESAGONA T12 CALACATTA VIOLA
DKPME50R
35x37,5  14”x15” Naturale Rett 

DKPME50L
35x37,5  14”x15” Lux Rett 

ESAGONA T18 CALACATTA VIOLA*
DKPME57BR
20x32  8”x13” Naturale Rett 

DKPME57BL
20x32  8”x13” Lux Rett 

VENTAGLI T12 CALACATTA VIOLA*
DKPMV57BR
23x32  9”x13” Naturale Rett 

DKPMV57BL
23x32  9”x13” Lux Rett 

CHEVRON CALACATTA VIOLA
DKPCH50R
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

DKPCH50RL
7,5x60  3”x24” Lux Rett

Kobe

MOSAICO MIX STATUARIETTO
DKPM10R
30x30  12”x12” Naturale Rett 

DKPM10RL
30x30  12”x12” Lux Rett 

ESAGONA T12 STATUARIETTO
DKPME10R
35x37,5  14”x15” Naturale Rett 

DKPME10L
35x37,5  14”x15” Lux Rett 

ESAGONA T18 STATUARIETTO*
DKPME17BR
20x32  8”x13” Naturale Rett 

DKPME17BL
20x32  8”x13” Lux Rett 

VENTAGLI T12 STATUARIETTO*
DKPMV17BR
23x32  9”x13” Naturale Rett 

DKPMV17BL
23x32  9”x13” Lux Rett 

CHEVRON STATUARIETTO
DKPCH10R
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

DKPCH10RL
7,5x60  3”x24” Lux Rett

STATUARIETTO

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
DKP12610R 60x120 24”x48” Rett
DKP610R 60x60 24”x24” Rett
DKP310R 30x60 12”x24” Rett
DKP0710R 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
DKP12610RL 60x120 24”x48” Rett
DKP610RL 60x60 24”x24” Rett
DKP310RL 30x60 12”x24” Rett
DKP0710RL 7,5x60 3”x24” Rett

GL R10
A

DCOF 
≥ 0,42 V2 GL R10

A
DCOF 
≥ 0,42 V2

*  Black color in combination: Marquinia, Byron collection 
Colore nero in combinazione: Marquinia, collezione Byron

*  Black color in combination: Marquinia, Byron collection 
Colore nero in combinazione: Marquinia, collezione Byron

3534



Kobe Kobe VERDE AVER

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
DKP12690R 60x120 24”x48” Rett
DKP690R 60x60 24”x24” Rett
DKP390R 30x60 12”x24” Rett
DKP0790R 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
DKP12690RL 60x120 24”x48” Rett
DKP690RL 60x60 24”x24” Rett
DKP390RL 30x60 12”x24” Rett
DKP0790RL 7,5x60 3”x24” Rett

MOSAICO MIX VERDE AVER
DKPM90R
30x30  12”x12” Naturale Rett 

DKPM90RL
30x30  12”x12” Lux Rett 

MOSAICO MIX BORGHINI
DKPM20R
30x30  12”x12” Naturale Rett 

DKPM20RL
30x30  12”x12” Lux Rett 

ESAGONA T12 VERDE AVER
DKPME90R
35x37,5  14”x15” Naturale Rett 

DKPME90L
35x37,5  14”x15” Lux Rett 

ESAGONA T12 BORGHINI
DKPME20R
35x37,5  14”x15” Naturale Rett 

DKPME20L
35x37,5  14”x15” Lux Rett 

ESAGONA T18 VERDE AVER*
DKPME97BR
20x32  8”x13” Naturale Rett 

DKPME97BL
20x32  8”x13” Lux Rett 

ESAGONA T18 BORGHINI*
DKPME27BR
20x32  8”x13” Naturale Rett 

DKPME27BL
20x32  8”x13” Lux Rett 

VENTAGLI T12 VERDE AVER*
DKPMV97BR
23x32  9”x13” Naturale Rett 

DKPMV97BL
23x32  9”x13” Lux Rett 

VENTAGLI T12 BORGHINI*
DKPMV27BR
23x32  9”x13” Naturale Rett 

DKPMV27BL
23x32  9”x13” Lux Rett 

CHEVRON VERDE AVER
DKPCH90R
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

DKPCH50RL
7,5x60  3”x24” Lux Rett

CHEVRON BORGHINI
DKPCH20R
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

DKPCH20RL
7,5x60  3”x24” Lux Rett

BORGHINI

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
DKP12620R 60x120 24”x48” Rett
DKP620R 60x60 24”x24” Rett
DKP320R 30x60 12”x24” Rett
DKP0720R 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
DKP12620RL 60x120 24”x48” Rett
DKP620RL 60x60 24”x24” Rett
DKP320R 30x60 12”x24” Rett
DKP0720RL 7,5x60 3”x24” Rett

GL R10
A

DCOF 
≥ 0,42 V2 GL R10

A
DCOF 
≥ 0,42 V2

*  Black color in combination: Marquinia, Byron collection 
Colore nero in combinazione: Marquinia, collezione Byron

*  Black color in combination: Marquinia, Byron collection 
Colore nero in combinazione: Marquinia, collezione Byron

3736



Kobe

TRIMS

BATTISCOPA
9x60  4”x24” Rett

BATTISCOPA
9x60  4”x24” Lux Rett

STATUARIETTO DKPB10R STATUARIETTO DKPB10RL

CALACATTA VIOLA DKPB50R CALACATTA VIOLA DKPB50RL

BORGHINI DKPB20R BORGHINI DKPB20RL

VERDE AVER DKPB90R VERDE AVER DKPB90RL

PACKING

Size
Formato

Thickness
Spessore

Pieces / Box
Pezzi / Scatola

Sqm / Box
Mq / Scatola

Kg / Box
Kg/ Scatola

Boxes / Pallet
Scatole / Pallet

Sqm / Pallet
Mq / Pallet

Kg / Pallet
Kg / Pallet

59,5x119,2  23,4”x47” 10 mm 2 1,430 31,00 36 51,48 1259,00

59,5x59,5  23,4”x23,4” 10 mm 4 1,440 31,00 30 43,20 1035,00

29,6x59,5  11,8”x23,4” 10 mm 5 0,900 19,30 48 43,20 1052,00

7,5x59,5  2,9”x23,4” 10 mm 12 0,540 19,30 48 25,92 1052,00

29,6x29,6  11,8”x11,8” MOSAICO MIX - 4 - - - - -

35x37,5  13,8”x14,8” ESAGONA T12 - 4 - - - - -

20x32  7,9”x12,6” ESAGONA T18 - 4 - - - - -

23x32  9”x12,6” VENTAGLI T12 - 4 - - - - -

7,5x59,5  2,9”x23,4” CHEVRON 10 mm 12 0,460 19,30 48 22,08 1052,00

9x59,5  3,5”x23,4” BATTISCOPA - 12 - - - - -

Graphic development 
Sviluppo grafico

60x120  24”x48” pcs. 13 / 60x60  24”x24” pcs. 26 / 30x60  12”x24” pcs. 50 

Kobe

TECHNICAL DATA EN 14411 BIa GL

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche 

Test method
Metodo di prova

Value
Valori

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione ISO 10545 - 7 PEI V

Water absorption
Assorbimento d’acqua ISO 10545 - 3 ≤ 0,3%

Breaking modulus
Resistenza alla flessione ISO 10545 - 4 ≥ 35 N/mm2

Resistance to frost
Resistenza al gelo ISO 10545 - 12 Frost proof

Non gelive

Glaze resistance to acid and alkaline attak
Resistenza all’attacco acido e basico ISO 10545 - 13 Resistant

Resistente

Mohs hardness
Durezza Mohs EN101 6  Naturale

5  Lux

Stain resistance
Resistenza alle macchie ISO 10545 - 14 Resistant

Resistente

Slipperiness
Scivolosità DIN 51130 R10 Naturale

Slip resistance
Resistenza allo scivolamento DIN 51097 A Naturale

Coefficient of friction
Scivolosità ANSI A137-1 DCOF ≥ 0,42

Shading
Stonalizzazione V2

The values in the table refer to the tests performed on color STATUARIETTO
I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore STATUARIETTO

3938



Byron ByronAPUANO CALACATTA ORO

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
CC05094R 60x120 24”x48” Rett
CC05072R 60x60 24”x24” Rett
CC05056R 30x60 12”x24” Rett
CC0005183 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
CC05094RL 60x120 24”x48” Rett
CC05072RL 60x60 24”x24” Rett
CC05072R 30x60 12”x24” Rett
CC0005183L 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
CC05106RL 60x120 24”x48” Rett
CC05082RL 60x60 24”x24” Rett
CC05058RL 30x60 12”x24” Rett
CC0005185L 7,5x60 3”x24” Rett

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
CC05106R 60x120 24”x48” Rett
CC05082R 60x60 24”x24” Rett
CC05058R 30x60 12”x24” Rett
CC0005185 7,5x60 3”x24” Rett

MOSAICO MIX APUANO
CC0005233
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005233L
30x30  12”x12” Lux Rett 

MOSAICO MIX CALACATTA ORO
CC0005237
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005237L
30x30  12”x12” Lux Rett 

CHEVRON APUANO
CC0005169
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

CC0005169L
7,5x60  3”x24” Lux Rett 

CHEVRON CALACATTA ORO
CC0005171
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

CC0005171L
7,5x60  3”x24” Lux Rett 

GL R10
A

DCOF 
≥ 0,42 V3 GL R10

A
DCOF 
≥ 0,42 V3

4140



Byron ByronBARDIGLIO ALPI

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
CC05107R 60x120 24”x48” Rett
CC05083R 60x60 24”x24” Rett
CC05059R 30x60 12”x24” Rett
CC0005187 7,5x60 3”x24” Rett

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
CC05119R 60x120 24”x48” Rett
CC05088R 60x60 24”x24” Rett
CC05071R 30x60 12”x24” Rett
CC0005198 7,5x60 3”x24” Rett

MOSAICO MIX BARDIGLIO
CC0005239
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005239L
30x30  12”x12” Lux Rett

MOSAICO MIX ALPI
CC0005232
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005232L
30x30  12”x12” Lux Rett 

CHEVRON BARDIGLIO
CC0005172
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

CC0005172L
7,5x60  3”x24” Lux Rett 

CHEVRON ALPI
CC0005181
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

CC0005181L
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

Lux 10 mm 
CC05107RL 60x120 24”x48” Rett
CC05083RL 60x60 24”x24” Rett
CC05059RL 30x60 12”x24” Rett
CC0005187L 7,5x60 3”x24” Rett

Lux 10 mm 
CC05119RL 60x120 24”x48” Rett
CC05088RL 60x60 24”x24” Rett
CC05071RL 30x60 12”x24” Rett
CC0005198L 7,5x60 3”x24” Rett

GL R10
A

DCOF 
≥ 0,42 V3 GL R10

A
DCOF 
≥ 0,42 V3
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Byron ByronMARQUINIA

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE – DIGITAL TECHNOLOGY  
GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO

Naturale 10 mm 
CC05150R 60x120 24”x48” Rett
CC05148R 60x60 24”x24” Rett
CC05065R 30x60 12”x24” Rett
CC0005189 7,5x60 3”x24” Rett

MOSAICO MIX MARQUINIA
CC0005243
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005243L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO A DARK
CC0005152
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005152L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO E 3D
CC0005159
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005159L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO B LIGHT
CC0005154
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005154L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO F B&W
CC0005160
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005160L
30x30  12”x12” Lux Rett

INTARSIO C YORK
CC0005156
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005156L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO G MIX
CC0005162
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005162L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO D CHECK
CC0005158
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005158L
30x30  12”x12” Lux Rett 

INTARSIO H TRIS
CC0005164
30x30  12”x12” Naturale Rett 

CC0005164L
30x30  12”x12” Lux Rett 

CHEVRON MARQUINIA
CC0005176
7,5x60  3”x24” Naturale Rett 

CC0005176L
7,5x60  3”x24” Lux Rett 

TRIMS

BATTISCOPA
7x60  3”x24” Rett

BATTISCOPA
7x60  3”x24” Lux Rett

APUANO CC0005217 APUANO CC0005217L

CALACATTA ORO CC0005220 CALACATTA ORO CC0005220L

BARDIGLIO CC0005223 BARDIGLIO CC0005223L

ALPI CC0005227 ALPI CC0005227L

MARQUINIA CC0005226 MARQUINIA CC0005226L

PACKING

Size
Formato

Thickness
Spessore

Pieces / Box
Pezzi / Scatola

Sqm / Box
Mq / Scatola

Kg / Box
Kg/ Scatola

Boxes / Pallet
Scatole / Pallet

Sqm / Pallet
Mq / Pallet

Kg / Pallet
Kg / Pallet

59,5x119,2  23,4”x47” 10 mm 2 1,440 30,10 36 51,84 1099,00

59,5x59,5  23,4”x23,4” 10 mm 4 1,440 31,00 30 43,20 945,00

29,6x59,5  11,8”x23,4” 10 mm 5 0,900 21,40 48 43,20 1042,00

7,5x59,5  2,9”x23,4” 10 mm 12 0,540 10,70 48 25,92 529,00

30x30  11,8”x11,8” MOSAICO MIX - 10 - - - - -

30x30  11,8”x11,8” INTARSIO - 10 - - - - -

7,5x59,5  2,9”x23,4” CHEVRON 10 mm 12 0,460 9,20 48 22,08 457,00

7x59,5  2,8”x23,4” BATTISCOPA - 16 - - - - -

Lux 10 mm 
CC05150RL 60x120 24”x48” Rett
CC05148RL 60x60 24”x24” Rett
CC05065RL 30x60 12”x24” Rett
CC0005189L 7,5x60 3”x24” Rett

Graphic development 
Sviluppo grafico

60x120  24”x48” pcs. 15 / 60x60  24”x24” pcs. 35 / 30x60  12”x24” pcs. 50 

GL R10
A

DCOF 
≥ 0,42 V3
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Byron Byron

BYRON CHEVRON ALPI LUX / 7,5x60  3”x24” - INTARSIO H TRIS LUX / 30x30  12”x12”

TECHNICAL DATA EN 14411 BIa GL

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche 

Test method
Metodo di prova

Value
Valori

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione ISO 10545 - 7 PEI IV

Water absorption
Assorbimento d’acqua ISO 10545 - 3 ≤ 0,3%

Breaking modulus
Resistenza alla flessione ISO 10545 - 4 ≥ 35 N/mm2

Resistance to frost
Resistenza al gelo ISO 10545 - 12 Frost proof

Non gelive

Glaze resistance to acid and alkaline attak
Resistenza all’attacco acido e basico ISO 10545 - 13 Resistant

Resistente

Mohs hardness
Durezza Mohs EN101 6  Naturale

5  Lux

Stain resistance
Resistenza alle macchie ISO 10545 - 14 Resistant

Resistente

Slipperiness
Scivolosità DIN 51130 R10 Naturale

Slip resistance
Resistenza allo scivolamento DIN 51097 A Naturale

Coefficient of friction
Scivolosità ANSI A137-1 DCOF ≥ 0,42

Shading
Stonalizzazione V3

The values in the table refer to the tests performed on color APUANO
I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore APUANO
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